
PRIJEDLOG

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Na temelju članka 31. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske („Narodne novine“, br. 150/11 
i 119/14), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 
donijela

2016. godine

ZAKLJUČAK

1. U Zaključku o utvrđivanju Programa zaštite, uređenja i korištenja rijeke Save i zaobalja od 
granice s Republikom Slovenijom do Siska („Narodne novine“ broj 101/13 i 85/15) točka 4. 
mijenja se i glasi:

„4. Voditelj Programa dužan je izraditi studiju izvodljivosti, stratešku studiju utjecaja na okoliš te 
idejno rješenje do 01. kolovoza 2017. godine na temelju kojih će se donijeti Program.“

2. Ovaj Zaključak objaviti će se u „Narodnim novinama“.

Klasa: 
Urbroj: 
Zagreb,

PREDSJEDNIK 
Tihomir Orešković



Obrazloženje

Od strane voditelja Programa zaštite, uređenja i korištenja rijeke Save i zaobalja od granice s 
Republikom Slovenijom do Siska (Zaključak Vlade RH - NN 101/13, 85/15) - društva Program Sava 
d.o.o., zaprimili smo prijedlog za izmjenom i dopunom točke 4. Zaključka, kojom bi se rok za izradu 
studije izvodivosti i strateške studije utjecaja na okoliš produžio do 1. kolovoza 2017. godine.

Dana 6.12.2012. putem Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova EU, projekt regulacije i uređenja 
rijeke Save (danas pod nazivom Višenamjenski program zaštite, uređenja i korištenja rijeke Save i 
zaobaija od granice s Repubiikom Siovenijom do Siska, koji temeijem Zakijučka Viade RH (NN 
101/13) vodi društvo Program Sava d.o.o.) prihvaćen je za financiranje Studije izvodljivosti i Strateške 
procjene utjecaja na okoliš. Time je projektu odobrena tehnička pomoć pri izradi studije u iznosu od 
1.500.000 EUR, dok je dogovoreno da će preostali iznos od 500.000 EUR osigurati korisnici 
(Ministarstvo gospodarstva, HEP i HEP-RVNP (danas Program Sava d.o.o)).

Zaključkom Vlade RH od 1.kolovoza 2013., Program je dobio sveobuhvatnu dioničku strukturu te su 
se u sufinanciranje razvoja (uz HEP d.d.) uključili Grad Zagreb, Zagrebačka županija, Sisačko- 
moslavačka županija. Hrvatske vode. Agencija za vodne putove te Fond za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost. Sredstva za sufinanciranje granta bila su osigurana u proračunima navedenih institucija 
ugovorima koji su trajali do 31.prosinca 2015. godine. Na taj su se način troškovi pripreme Programa 
podijelili među dionicima, uvažavajući višenamjensku strukturu.

Dogovoreni omjeri u sufinanciranju aktivnosti su prema dogovoru, kako slijedi:

1. HEP - 10% (omjer u sufinanciranju je manji za HEP, s obzirom da HEP financira rad društva 
Program Sava)

2. HRVATSKE VODE - 31%
3. GRAD ZAGREB-31%
4. ZAGREBAČKA ŽU PAN I JA - 5%
5. SISAČKO MOSLAVAČKA ŽUPANIJA - 5%

6. AGENCIJA ZA VODNE PUTOVE - 6%
7. FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA - 12%

Ugovori o sufinanciranju istekli su dana 31.12.2015. godine, a novi još nisu zaključeni zbog procedure 
donošenja rebalansa proračuna u jedinicama lokalne samouprave i zbog nemogućnosti sazivanja 
sjednice Vijeća Programa (ustroj nove Vlade RH i imenovanja novih predstavnika u Vijeće Programa). 
Jedino je sklopljen Ugovor o sufinanciranju sa Sisačko - moslavačkom županijom za 2016. godinu u 
vrijednosti od oko 375.000,00 kn. Važno je naglasiti da su udjeli sufinanciranja stvar dogovora 
dionika, a ne posljedica Zaključka Vlade RH.

Poteškoća se pojavila u travnju 2015., kad su predstavnici IPF3 konzorcija zatražili aktivaciju 
sufinanciranja s hrvatske strane. Jedini dokument koji korisnici granta imaju bio je „Grant notification 
award" u kojem je vrlo šturo napisano kako će korisnici granta sufinancirati posao vrijednosti 2 
milijuna eura s ukupno 500.000 eura. S obzirom na obvezu sufinanciranja, konzultanti se pri 
nastajanju problema s plaćanjem/sufinanciranjem opravdano mogu povući iz projekta. Iz toga je 
razloga zatražena i dobivena garancija od HEP d.d. kako bi se nesmetano moglo pristupiti 
pregovorima o modelu sufinanciranja.



Prvi problem pri pregovorima pojavio se u izbjegavanju dvostrukog plaćanja i retroaktivnog 
fakturiranja te je u koordinaciji s Europskom komisijom razvijen model kojim će se to izbjeći. Također, 
dogovoreno je da iznos sufinanciranja s hrvatske strane ne bude nužno 500.000 eura, već iznos za 
koji će se premašiti dobivena sredstva od 1,5 milijuna eura pri izradi studija. Na taj se način 
omogućila potencijalna ušteda svim dionicima.

Pregovori su trajali nekoliko mjeseci, pri čemu je konačna potvrda valjanosti dogovaranog modela 
morala doći od Europske komisije. Potvrda Europske komisije stigla je krajem studenoga 2015. Kada 
je nastavljen rad na studijama u punom obujmu.

Iz navedenih razloga voditelj programa nije bio u mogućnosti dovršiti studije i predložiti program 
predviđen Zaključkom Vlade RH do propisanoga roka.


